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  ידוּ הָאֹתִיּוֹת לְאָחוֹר הַגִּ 

  ) 32א' (ישעיה מ ...וªְֵדְעָה כִּי אÏֱהִים אַתֶּם
  

   חוקרים באוניברסיטת נוטינגהאם: Ynetם:ורסיפ=     הַגִּידוּ 

  
  תות שמיםוות איראמתיות השפה העברית וא 22=   הָאֹתִיּוֹת 

   
  ...שנות אור 17,000במרחק של  =     לְאָחוֹר

  
  אÏֱהִים גם קייםהלא  ,יימות ציוויליזציות כאלהאם אכן ק=      וªְֵדְעָה

  
  ???כִּי אÏֱהִים אַתֶּם= 

  

  שָׁמַיִם וַיֵּרַד- מִי עָלָה
  רוּחַ בְּחָפªְָיו- מִי אָסַף
  --מַיִם בַּשִּׂמְלָה- מִי צָרַר

  אָרֶץ- אַפְסֵי- מִי הֵקִים כָּל
   )4ל'  (משלי ...בªְּוֹ כִּי תֵדָע- שֶּׁם- שְּׁמוֹ וּמַה- מַה

  
  II' פקטע מציור קיר במקדש קבר חªום חות

  מצרים -חסן -ªיבֵּ 

  
  ?עָשָׂה מִי םחֵמַת מַיִ וְ 



  )מַעְגַּל עַ בֵּ רַ (לְ         :מַּעְגָּלבַּ  אֶצְבָּעוֹתח מדידת ופענ, ולהלן
  
  

            NQ  =6 אֶצְבָּעוֹת  
  

  ריבוע=   יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22: וַהֲלאֹ
  PC2=  רטֶ וֹק=    אֶצְבָּעוֹת 24=  אדיאניםר NQ7   = 2: וַהֲלאֹ

 ֹ    אֶצְבָּעוֹת NQ15 = 90: אוַהֲל
                                                      

  

 
  
   עֲשַׂר- תְּרֵישל גזרת  11-הַ חֵלֶק לַ  שָׁוֵה עָשָׂר-עַשְׁתֵּישל גזרת  12-הַ חֵלֶק הַ =  1/132] = 1/12-1/11= [ אַחַת לְאַחַת -וְ  πr2= גזרות  עֲשַׂר-מַּעְגָּל תְּרֵיבַ וּ

  אֶצְבָּע.   = 132πr2/ תקֶשֶׁ ואכן 
  .אֶצְבָּעוֹת 24 רטֶ וֹקּהַ וְ  אֶצְבָּעוֹת 126יקֶף משושה חסום = הֵ ואכן  אֶצְבָּעוֹת 132=  אַמּוֹת 6=  יָשָׁר מַעְגַּלבתרבוע כך, ו

  אֶצְבָּעוֹת.= במשושה בְּ  π = 3  =126/42 = רטֶ וֹקּיקֶף לַ הֵ ואכן אמת, היחס בין 
  אֶצְבָּעוֹת.  22אַמָּה =  ולכן,  אֶצְבָּעוֹת       132ט = וּ= ח מַעְגַּליקֶף = = הֵ  אַמּוֹת 6כלומר: 
  . יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22ר     והלא: טֶ וֹקּהַ  1/7אֶצְבָּעוֹת =  NQ  =6והלא: 

  .בַּמַּעְגָּל=  π=  132/42 22/7 =ואכן נודע כי: 
  

  .4πr2  =/2πr/אֶצְבָּעוֹת =  33(י"א) =  2TC=  Q2H=  2KG=  11 וכן:

  עיגול = שימור הכמות= ¼  2TACבתחום משלש    CA2CT = RadianTan   =/2π/  =11/7 וכן:
  
  

עֶשֶׂר בָּאַמָּה    הַיָּם מוּצָק- וַיַּעַשׂ אֶת
שְׂפָתוֹ עָגֹל סָבִיב - מִשְּׂפָתוֹ עַד

וְחָמֵשׁ בָּאַמָּה קוֹמָתוֹ וְקָו שÏְׁשִׁים 
  )23(מלכים א' ז' ... מָּה יָסֹב אֹתוֹ סָבִיבבָּאַ 

  

30/5  =6  
  

  אֶצְבָּעוֹת 5=  מִדָּה=  טֹפַח) = 26= (מלכים א' ז'  ...וְעָבְיוֹ טֶפַח 



  וּבְיַד הָאִישׁ קªְֵה הַמִּדָּה 
  )5(יחזקאל מ' ... אַמּוֹת בָּאַמָּה וָטֹפַח-שֵׁשׁ    

  
  

  אֶצְבָּע = 132πr2/ן קֶשֶׁת כֵ אָ וְ 

  
  

  אֶצְבָּעוֹת         132וּט = אַמּוֹת = הֵיקֶף = מַעְגַּל = ח 6ר: לומכ
  אֶצְבָּעוֹת 22=    אַמָּה ,ןכֵ לָ וְ          

  
  

  הָעַמֻּד הָאֶחָד 
  עֶשְׂרֵה אַמָּה יְסֻבֶּנּוּ - וְחוּט שְׁתֵּים

 )21(ירמיה ªב'  ...וְעָבְיוֹ אַרְבַּע אֶצְבָּעוֹת ªָבוּב

  
 

  

  )20(תהילים פ'  ...שֵׁעָההָאֵר פªֶָּיÎ וªְִוָּ 


